

Владимир Жириновский

О цветных
революциях

стр. 1

Борис Пайкин
про спортивный
налоговый вычет

стр. 2

ЛДПР выступает
за чтение
печатных книг

стр. 4

ldpr.ru, saratov.ldpr.ru

№1 (93) ЯНВАРЬ 2022

ЛДПР

16+

В Саратове

Периодическое издание Саратовского регионального отделения ЛДПР. Распространяется бесплатно

НУЖНО БЫЛО ПОДДЕРЖИВАТЬ РУССКИХ ВО ВСЕЙ СРЕДНЕЙ АЗИИ - ТОГДА ЦВЕТНЫХ РЕВОЛЮЦИЙ УДАЛОСЬ БЫ ИЗБЕЖАТЬ

России пора пересмотреть политику в отношении стран СНГ, полагает Владимир Жириновский. Один из примеров того, почему это необходимо сделать – протестные акции в Казахстане, заметил Председатель ЛДПР

В Казахстане была попытка устроить цветную революцию, а экономическая причина послужила только поводом, сообщил Владимир Жириновский.

Неумение местных политиков и силовиков работать на благо страны привело к большому количеству ошибок, отметил лидер ЛДПР.

– Там все признаки цветной революции. Западу выгодно вывести страну из союзников России. Социальные проблемы есть – разрыв между бедными и богатыми. Плюс Назарбаев и его семейство 35 лет сидят там. Обычный культ личности – это надоедает. Вырастает новое поколение и хочет перемен. Демократии нет, как при Лукашенко или похуже. Это и вызвало неудовлетворение общества, – указал Владимир Жириновский.

Объём российских иностран-

ных инвестиций в Казахстан только в 2020 году составил 11,175 миллиардов долларов. Такую политику в отношении стран постсоветского пространства давно пора пересмотреть, считает лидер ЛДПР.

– Нужно было поддерживать русских во всей Средней Азии. Всё наоборот сделали. СССР поддержал националистов, которые договаривались с кем им было выгодно, хотя деньги получали от нас. Мы теряем средства, как потеряли всё то, что в них вложили. Лишние деньги нужно тратить на русских. Американцы свергают режимы в странах, где им выгодно добиться получения местных ресурсов. Казахстан – государство богатое, к этим ресурсам подбираются США. Сперва юг захватят, потом весь Казахстан, а потом банды будут проникать в Россию – вот



их задача на 2030 год, – заявил Владимир Жириновский.

В Казахстане, указал политик, мы видим искусственно созданный казахстанский национализм, «чтобы выдвинуть русских, чтобы не было влияния России, переключить всё на Китай, на НАТО, на США, на исламский мир». Вот в этом, уточнил он, заключается задача Запада, чтобы «мы оказались в кольце враждебных государств».

Следующей страной, которую постарается подмять под себя Запад, может стать Арме-

ния, считает Владимир Жириновский.

– Армению могут окончательно попытаться свернуть в сторону Запада. Белоруссии занялись уже, мы спасаем режим Лукашенко. Если они возьмут в свои руки Казахстан и Узбекистан, то вся Средняя Азия станет враждебной по отношению к России. Казахстан и Узбекистан последний рубеж. Начали с Казахстана, потому что территория больше, там сложнее порядок наводить, – объяснил он.

Источник: ldpr.ru

ЗАКОНОДАТЕЛЬНЫЕ ИНИЦИАТИВЫ ЛДПР В 2021 ГОДУ

Более тридцати лет депутаты фракции ЛДПР работают над улучшением законодательной базы страны. 2021 год – не исключение!

В данный момент на рассмотрении Госдумы находятся 176 законопроектов ЛДПР, 68 из которых внесли депутаты восьмого созыва.

В 2021 году Госдума приняла следующие инициативы ЛДПР:

- расширить перечень доходов бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации;

- предоставить инвесторам, взявшим на себя обязательство по завершению строительства – земельный участок, который находится в государственной или муниципальной собственности, без проведения торгов;

- установить уголовную ответственность за нарушение правил дорожного движения, превышение установленной скорости

движения транспортного средства на величину более 60 км в час;

- зачислить в бюджет ПФР конфискованные деньги коррупционеров;

- установить День отца и отмечать его в третье воскресенье октября;

- применять спецсредства к авиадебоширам;

- повысить эффективность со-

циальной поддержки безработных граждан, детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей;

- расширить полномочия депутатов Государственной Думы и сенаторов Российской Федерации.

Добиться принятия законопроекта не так легко, как кажется. Однако ЛДПР не отступает, защищая интересы народа!

МЫ
В ИНТЕРНЕТЕ



ЛДПР ТВ
www.ldpr.tv

ВВЖ
В ИНТЕРНЕТЕ:

twitter.com/zhirinovskiy
instagram.com/zhirinovskiy

ok.ru/group/zhirinovskiy
facebook.com/zhirinovskiy

my.mail.ru/zhirinovskiyv
www.zhirinovski.livejournal.com

ПОЖАЛУЙСТА, СОХРАНИТЕ ГАЗЕТУ – ПЕРЕДАЙТЕ ЕЁ ДРУГИМ!



СПОРТИВНЫЙ НАЛОГОВЫЙ ВЫЧЕТ ПОДТОЛКНЁТ ЖИТЕЛЕЙ РОССИИ К ЗАНЯТИЯМ СПОРТОМ

Начиная с января этого года можно получить налоговый вычет с затрат за занятия физкультурой и спортом. Это будет стимулировать людей вести здоровый образ жизни, убеждён член Комитета ГД по физической культуре и спорту, депутат фракции ЛДПР Борис Пайкин

Налоговый вычет на занятия спортом поможет развитию массового спорта в России, отметил член Комитета ГД по физической культуре и спорту Борис Пайкин.

Претендовать на получение налоговой преференции смогут граждане, которые занимаются спортом и могут подтвердить оплату оказанных им услуг, а также родители и усыновители детей до 18 лет. В денежном выражении объем услуг, по которым оформляется вычет, составляет 120 тысяч рублей в год. Максимальная сумма налога, подлежащая к возврату, 15 600 рублей.

Для того, чтобы оформить налоговый вычет, потребуется предоставить

в инспекцию ФНС договор на оказание услуг и чеки, подтверждающие оплату. Ещё потребуется справка о доходах 2-НДФЛ и заявление на компенсацию. Так же вычет можно оформить и по основному месту работы.

«Это действительно хорошие новости, так как налоговый вычет на занятия спортом позволит поддержать развитие массового спорта среди детей и взрослых, повысит доступность спортивных занятий для семей с детьми и способствует вовлечению в занятия физкультурой большего числа граждан России. А как известно, физическая активность — залог здоровья!» — указал парламентарий.

Источник: ldpr.ru

ДМИТРИЙ ПЬЯНЫХ: ЛЮБЫЕ ОДУРМАНИВАЮЩИЕ ВЕЩЕСТВА ДОЛЖНЫ БЫТЬ ЖЕСТКО РЕГЛАМЕНТИРОВАНЫ

Координатор Саратовского регионального отделения ЛДПР Дмитрий Пьяных обозначил позицию партии по поводу вейпов

«Любые одурманивающие вещества, которые влияют на психику детей, должны быть жестко регламентированы и находиться под постоянным контролем! Мы должны защитить наших детей от этих «безвредных» развлечений, особенно в свете страшных событий – появляются летальные исходы. В Алтайском крае после курения вейпа умер 12-летний мальчик.

Полностью поддерживаю инициативу своего коллеги из Госдумы Сергея Леонова, который предложил сделать аналогичные требования к продаже вейпов как к продаже табака. Мы, в свою очередь, на областном уровне уже поднимали этот вопрос

ещё несколько лет назад. Я с коллегами вносил закон о запрете продажи подобных одурманивающих веществ детям в Саратовской области.

В 2019 году мы приняли закон о запрете продажи безникотиновых «снюсов», которые буквально разъедают слизистую оболочку рта. Годом ранее был принят закон о запрете продажи несовершеннолетним товаров, содержащих сжиженный газ. Нужно подходить к проблеме системно, тщательно отрегулировав продажу подобных «игрушек», чтобы жизни детей не подвергались опасности», – сказал Дмитрий Пьяных.



**ДМИТРИЙ
ПЬЯНЫХ
В ИНТЕРНЕТЕ**



НОВОГОДНЯЯ РАДОСТЬ ОТ ЛДПР ДЛЯ ОСОБЕННОГО МАЛЬЧИКА

Депутат Саратовской областной Думы от ЛДПР Сергей Удалов совместно с координатором Кировского местного отделения Сергеем Мартьяновым вручили новогодний подарок ребенку с особенностями развития



Дед Мороз и Снегурочка заглянули в дом 7-летнего Андрея Ключкова, страдающего ДЦП. Представители ЛДПР хорошо подготовились ко встрече с ребенком, поэтому им удалось создать для Андрея настоящий праздник. Подарки были выбраны не случайно – развивающие конструкторы и сладкий сюрприз

пришлись маленькому Андрею по душе.

«Приятно в Новый год радовать детей. Мы постарались, чтобы Андрей запомнил этот день, а подарок ему пригодился. Думаю, у нас все получилось. В 2022 году хочу пожелать всем здоровья и благополучия!» – отметил Сергей Мартьянов.

НИКИТА ГРИГОРЬЕВСКИЙ: ШТРАФ ПЕРЕСТАЛ БЫТЬ ПУГАЮЩЕЙ МЕРОЙ

Роспотребнадзор наказал МУП «Водосток» за слив нечистот в Волгу. Происходящее комментирует депутат Саратовской городской Думы от ЛДПР Никита Григорьевский

Муниципальное унитарное предприятие «Водосток», которое отвечает за работу ливневок, оштрафовали на 50 тысяч рублей за загрязнение Волги. В декабре прошлого года проверка выявила, что через ливневую систему в Белоглинском овраге происходит сброс неочищенных поверхностных и дренажных сточных вод в Волгоградское водохранилище.

«Наша река Волга и без того имеет достаточно загрязнений, так еще и человеческими руками этот процесс усугубляется нарочно. Слив нечистот пагубно воздействует на всю окружающую среду: количество рыбы существенно сокращается; загрязнения переносятся с течением и могут также негативно повлиять на здоровье человека, вызвав какую-либо инфекцию.

Более того, данное предприятие было оштрафовано за аналогичное административное нарушение еще в 2020 году. И почему ситуация не изменилась, непонятно. Видимо, штраф является недостаточной мерой для пресечения этой незаконной деятельности», – сказал гордеп Никита Григорьевский.



СЕРГЕЙ ЛИТЯК ПРЕДЛОЖИЛ РАЗОБРАТЬСЯ С «СУМБУРНОЙ» РАЗМЕТКОЙ НА ПЕРЕКРЁСТКЕ КУТЯКОВА И РАДИЩЕВА



На восьмом внеочередном заседании Саратовской городской Думы депутат от ЛДПР Сергей Литяк поднял вопрос о трудности движения на пересечении улиц Кутякова и Радищева, с ним согласились и другие парламентарии

«В этом месте постоянные аварии, все сигналист друг другу. Если двигаться по улице Кутякова и пересекать Радищева, то это вообще отдельная проблема, потому что по Радищева очень плотное движение транспорта. Может нам стоит это обсудить и организовать круговое движение?» – заявил гордеп от ЛДПР.

Председатель комитета дорожного хозяйства, благоустройства и транспорта администра-

ции Саратова Александр Гусев сказал: «В настоящее время на этом перекрёстке разметка нанесена согласно проекту организации дорожного движения», также отметил, что этот перекрёсток местом концентраций аварий не является.

Депутаты Саратовской городской Думы поддержали предложение Сергея Литяка о том, что ситуацию необходимо менять.

ПОМОГАТЬ РЕАЛЬНЫМИ ДЕЛАМИ – ДЕВИЗ ДЕПУТАТОВ ЛДПР

Депутаты Саратовской городской Думы Сергей Литяк и Никита Григорьевский поздравили тренерский состав женского спортивного клуба ветеранов спорта «Вдохновение» с Новым годом



«Вдохновение» работает в Саратове уже более 20 лет. Спортклуб объединяет около 400 женщин разных возрастов, интересов и степени физической подготовленности, и это не мешает дамам идти к одной общей цели – здоровому образу жизни.

Однако пандемия внесла свои коррективы в деятельность клуба. Из-за массовых ограничений возникли проблемы с осуществлением занятий на прежнем месте. Тренер Ирина Греб-

нева обратилась за помощью к ЛДПР. Сергей Литяк оперативно решил этот вопрос, а «Вдохновение» быстро возобновило занятия групп здоровья.

Поздравить женский клуб с наступающим праздником и пожелать также дальше активно заниматься добрым делом приехали депутаты гордумы Саратова Сергей Литяк и Никита Григорьевский. Коллектив выразил огромную благодарность за решение проблемы и оказанное внимание.

ЛДПР ВЫСТУПАЕТ ЗА ЧТЕНИЕ ПЕЧАТНЫХ КНИГ

В эпоху цифровизации книга продолжает оставаться главным источником знаний и лучшим подарком, убеждены саратовские партийцы



Наверняка у каждого человека дома имеется литература, которая уже прочитана. Чтобы она не лежала без дела, можно ею поделиться с другими, считают в ЛДПР.

Активисты Лысогорского местного отделения партии собрали книги и журналы для передачи в библиотеку села Большая Дмитриевка.

Партиец Евгений Дудинский отметил, что чтение бумажных изданий способствует усвоению больше-

го количества информации и дает меньшую нагрузку на глаза, нежели электронные носители. В сельской библиотеке с удовольствием приняли привезенную литературу, поблагодарив представителей ЛДПР. Переданные партийцами книги помогут читателям найти себе автора и литературных героев по душе, а возможно, станут для них новыми жизненными ориентирами.

МЫ САМИ МОЖЕМ ТВОРИТЬ ЧУДЕСА, ПОМОГАЯ ДРУГ ДРУГУ

Координаторы Заводского первичного отделения ЛДПР №1 и 2 Александр Бессолицын и Марина Николаева вместе с активистами партии подарили новогодние подарки детям из многодетных семей и из семей, где остался один родитель

В предновогоднюю суету у всех людей увеличиваются траты. Хочется ощутить настоящее новогоднее чудо: украсить дом, нарядить ёлку и приготовить подарки близким. Однако у

многих семей ограничен бюджет, и особенно тяжело приходится многодетным семьям и семьям, где детей воспитывает один родитель, потому что каждому ребёнку нужно уделить внимание.

Члены ЛДПР в Саратовской области решили устроить праздник для таких семей. Они вручили детям сладкие подарки и поздравили их с наступающим Новым годом.

ПАРТИЙНАЯ ПОДПИСКА

ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ

Заполни этот КУПОН (разборчиво!)
отправь его в редакцию
ЕЖЕМЕСЯЧНО
и получай литературу от ЛДПР
БЕСПЛАТНО

Фамилия

Имя

Отчество

Почтовый индекс

Адрес

Передай купон друзьям,
знакомым, соседям.



ИНСТИТУТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ

ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

ЛИЦЕНЗИЯ НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
(СЕРИЯ ЭДП01 № 0908676 РЕГ. № 1662 БЕССРОЧНАЯ)

СВИДЕТЕЛЬСТВО

О ГОСУДАРСТВЕННОЙ АККРЕДИТАЦИИ (ДО 21.08.2025)
СЕРИЯ 90A01 № 0003393 (РЕГ. № 3232) ОТ 21.08.2019.

ЮРИСПРУДЕНЦИЯ • ПОЛИТОЛОГИЯ • ЗАРУБЕЖНОЕ РЕГИОНОВЕДЕНИЕ
ЭКОНОМИКА • ПСИХОЛОГИЯ • МЕНЕДЖМЕНТ
БИЗНЕС-ИНФОРМАТИКА • РЕКЛАМА И СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ
БАКАЛАВРИАТ • МАГИСТРАТУРА • АСПИРАНТУРА

ПОСТУПАЙ
В ИМЦ!

ДОСТУПНОЕ
ОБЩЕЖИТИЕ



«Октябрьская»

г. Москва
Ленинский проспект, д. 1/2, к.1

УЧРЕДИТЕЛЬ ВЛАДИМИР ВОЛЬФОВИЧ ЖИРИНОВСКИЙ

8 (495) 632-17-70

8 (919) 998-34-99

8 (800) 234-77-20

(звонок бесплатный по России)

www.imc-i.ru

Если ты не поступил ни в один институт, не отчаивайся, не опускай руки, приезжай на стажировку в Москву. У нас интересно работать, с нами ты увидишь всю страну. Практика в Государственной Думе. Проживание бесплатное. Заявки принимаются по адресу: praktika-ldpr@mail.ru

Учредитель: Саратовское региональное отделение Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области. Свидетельство ПИ № ТУ 64-00549 от 28 апреля 2016 года.

Главный редактор: Юдина А.Ю.
Адрес редакции и издателя: 410031, г. Саратов, ул. Валовая, д. 15. Телефон: 8 (8452) 395-935.
E-mail: saratov@ldpr.me www.saratov.ldpr.ru
Тираж: 50 000 экз. Распространяется бесплатно.
Отпечатано в ООО «ВИТРИНА» ИНН 6450111865, г. САРАТОВ, ул. БОЛЬШАЯ ГОРНАЯ,

ДОМ 157, ЭТАЖ 2 по заказу САРАТОВСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ЛДПР.

Подписано в печать
Время подписания в печать: по графику – 10:00, фактическое – 10:00
Дата выхода в свет:
Номер заказа № от 08.12.2021 года

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает позицию редакции. Должностные лица несут ответственность за достоверность предлагаемой информации. Письма и материалы, не заказанные редакцией, не рецензируются и не возвращаются. При перепечатке либо озвучивании через средства массовой информации ссылка на газету «ЛДПР в Саратове» обязательна.

ПОЖАЛУЙСТА, СОХРАНИТЕ ГАЗЕТУ – ПЕРЕДАЙТЕ ЕЁ ДРУГИМ!